
主題図が役に立たないと思う理由主題図が役に立たないと思う理由
Q12．問１０で「あまり役に立たないと思う」又は「全く役にたたない

と思う」と回答された方にお尋ねします。役に立たないと思わ
れたのは主にどのような理由でしょうか。（複数選択可）

役に立たない理由で多いのは「図の見方が分かりにくい」(21.6％）と「表現が複雑で分かりにくい」(20.6％)であり、主題図の表現や利用

方法が分かりづらいと感じている者が多い。

性別で見ると 「図の見方が分かりにくい」と「表現が複雑で分かりにくい」の両方で女性が男性を上回っており、また職業別でも主婦が平均

値より20％以上高い

主題図が役に立たないと思う理由 （Q１2） 〔複数選択〕
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全体 1059 21.6 20.6 10.4 6.5 

性別
男性 480 18.5 18.3 11.5 7.5 

女性 579 24.2 22.5 9.5 5.7 

職業別

管理・専門技術職 171 20.5 19.9 8.2 8.8 

事務職 250 23.2 19.6 7.6 4.4 

販売・サービス・労務職 106 19.8 30.2 18.9 7.5 

自営業主・家族従事者 265 6.8 6.8 5.7 6.0 

主婦 140 50.0 42.9 20.0 8.6 

無職 127 21.3 19.7 11.0 5.5 
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